6) Drehen/Kippen eines Wiirfels

1.) Der obere Korper besteht aus fiinf Wiirfeln. Dieser Kérper wird gedreht. Welcher der
unten abgebildeten Koérper kann sich ergeben?
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2.) Welchen Wiirfel erhéltst du durch Drehen des Hauptwirfels?

a) b}
Hauptwirfel Hauptwirfel
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3.) Die Wiirfel a bis e sind alle verschieden. Um welchen der Wirfel handelt es sich bei
den Wiirfeln 1 und 2?
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Antwort: Wiirfel 1: || Wiirfel 2: ||



4.) Entscheide welche/r Wiirfel/n a) bis d) nach dem Drehen/Kippen dem vorgegebenen
Wiirfel NICHT entsprechen kann/kénnen.
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